

В больнице Новосибирска жестоко обращались с младенцем



Следователи возбудили уголовное дело о жестоком обращении с грудничками-отказниками в новосибирской больнице.

Оно открыто по статье об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, информирует управление СК по региону.

«В 2017 году в детскую государственную клиническую больницу № 4 им. Гераськова из перинатального центра одного из роддомов поступил новорожденный ребенок. В апреле 2018-го пациент на камеру мобильного телефона зафиксировал, как медицинский работник во время обследования ребенка жестоко обращается с ним», — сказано в сообщении.

Самые интересные статьи «Росбалта» читайте на нашем [канале в Telegram](https://t.me/RosbaltPoint). (<https://t.me/RosbaltPoint>)

